
どちらが 何こ 多く もっていますか。

答え： 　　　　　が 　　　こ 多い

２組は １組より ５人 少ない そうです。２組の 人数は 何人ですか。

答え：

③ ２年１組の 人数は 35人 です。

きょう12ページ読みました。のこりは 何ページ ですか。

－
答え：

② えみさんは、57ページの本を読んでいます。

4 0
－ 2 4

ゆみさんは 40こ もっています。

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

① りかさんは、おはじきを 24こ もっています。

５

⑤ 定着

(うすい字はなぞりましょう。)

しき：40 － 24 =

しき：

しき：



どちらが 何こ 多く もっていますか。

答え： ゆみさんが 16こ 多い

45ページ

２組は １組より ５人 少ない そうです。２組の 人数は 何人ですか。

3 5
－ 5

答え： 30人 3 0

③ ２年１組の 人数は 35人 です。

きょう12ページ読みました。のこりは 何ページ ですか。

5 7
－ 1 2

答え： 4 5

② えみさんは、57ページの本を読んでいます。

4 0

1 6
－ 2 4

ゆみさんは 40こ もっています。

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

① りかさんは、おはじきを 24こ もっています。

５

⑤ 定着 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

しき：40 － 24 = 16

しき：57 － 12 = 45

しき：35 － 5 = 30

3 10


